Владимир Гутенёв присоединился к акции «Собери ребёнка в школу»
Председатель Комитета Госдумы по промышленности торговле, первый вице-президент Союза машиностроителей России Владимир Гутенев передал в  самарский штаб единой поддержки партии «Единая Россия» 60 укомплектованных школьными принадлежностями рюкзаков в рамках всероссийской акции «Собери ребенка в школу». 
За годы существования акция «Собери ребенка в школу» приобрела  всероссийский масштаб. Благодаря этой инициативе  многодетные семьи, семьи, воспитывающие детей с ограниченными возможностями здоровья, получают существенную помощь. Особое внимание уделяется семьям из возвращённых регионов и семьям участников специальной военной операции.
[bookmark: _GoBack] «За 10 лет проведения Акция стала доброй традицией и хорошим подспорьем в преддверии нового учебного года для нуждающихся в поддержке семей, - отметил Владимир Гутенев. – В ближайшее время мы отправим  несколько десятков тонн гуманитарного груза  в наиболее пострадавшие приграничные регионы для оказания необходимой помощи мирным жителям и военнослужащим». 
Ранее СоюзМаш России совместно с ВРИО губернатора Самарской области Вячеславом Федорищевым по линии акции «Всегда рядом», инициированной председателем Союза Сергеем Викторовичем Чемезовым , направил учебным заведениям самарского города-побратима на новых территориях - в Снежное школьные наборы.
